
 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering 2022 
 
 
 

 

Datum: 20-04-2022 

Locatie: Leidse Dart Vereniging 

Voorschoterweg 8B  

2324 NE Leiden 

Aanvang: 20:00 uur 

Start: 20:15 

Eind: 21:15 

Onderwerp: DBBR ALV 

Aantal Leden aanwezig: 10 

Incl. bestuur: 16 
 

Aanwezig: 

1. Tilly van Velzen – Voorzitter 

2. Ferry van Veen – Penningmeester 

3. Patricia Roodbergen – Secretaris a.i. 

4. Petra Hakker – Secretaris aftredend 

5. Evelien van Tol – Wedstrijdsecretariaat 

6. Vincent van der Leek – Algemeen 

bestuurslid 

7. Mark Honsbeek – Algemeen 

bestuurslid PR  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agenda: 

1. Opening 

2. Notulen ALV 27-10-2021 

3. Ingekomen stukken 

4. Jaarverslag 2020-2021 

5. Financieel verslag 2021 

Pauze 

6. Samenstelling DBBR bestuur / Commissies 

7. Planning lopende seizoen 2021-2022 en 

vooruitzichten 

8. WBTR 

9. Rondvraag 

10. Sluiting 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

1. Opening 

 

Tilly opent de vergadering met een woord van welkom.  

Tilly begint dat ze het fijn vindt dat de opkomst al meer is dan de vorige ALV, hierna 

vertelt ze dat er bepaalde foutjes nog staan in de vorige notulen maar dat dit 

aanpassingen van datums zijn.  

Ook de banen stickers van 2021 welke gemaakt zijn moeten nog worden aangepast 

naar 2022. Dit gaan we later aanpassen. 

  

2. Notulen vorige ALV 2021 

 

Tilly vraagt aan de aanwezige leden of de notulen van de vorige ALV worden 

goedgekeurd en loopt elke pagina na met de leden. 

De leden hebben hun goedkeuring gegeven op alle pagina’s, hier worden enkel na 

deze vergadering bepaalde datums/jaartallen nog aangepast.  

 

Peter van de Heijden heeft nog een vraag over het aantal leden. 

“ Hoe zat het met de inschrijving? Er zaten een paar leden bij welke na datum zich 

wilden inschrijving maar dit werd niet goed gekeurd en de inschrijving was kortdag. 

Peter geeft aan dat de mensen die zich wilden inschrijven makkelijk konden worden 

ingedeeld in de oneven competities” 

 

- Wij hebben aangegeven aan Peter dat wij vanuit het bestuur een keuze hebben 

gemaakt, zeker omdat het kort dag was en wij een halve competitie wilden 

spelen hierdoor was de inschrijving ook kort op de start van de competitie, wij 

houden ons dan ook vast aan de gekozen keuze. 

 

Tilly zet haar handtekening onder de goedgekeurde notulen.  

 

3. Ingekomen stukken 

 

Tilly heeft bij aan aantal leden de vraag gekregen of het weer mogelijk is om de 

competitie te spelen voor 10 punten? 

Om een indicatie te maken hoe de rest van de leden er over denken gaan we een 

poll maken en deze versturen onder de leden. We gaan na bij teambeheer of dit 

ook mogelijk is in het systeem. 

Bij de volgende ALV kan hier dan over gestemd worden. 

We hebben de vorige keer afgesproken om het speelsysteem hooguit 1 keer in de 5 

jaar aan te passen.  

 

Ruud Hoogenboom; “ Hoelang spelen we nu met het huidige speelformat?  

- Vanaf 2016 is het antwoord. Dit is 6 jaar geleden besproken om van 9 naar 10 te 

gaan. We hebben gezegd dit 5 jaar vast te leggen, en na 6 jaar krijgen we zelfde 

vraag om weer terug te gaan naar 10 punten.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Tijdens de vorige poll naar de leden toe over het spelen van de competitie met 

promotie/degradatie heeft 3 kwart van de leden gestemd. Wij denken dat het 

werken met een poll dus werkt.  

 

Peter van der Heijden: Peter geeft aan dat het handig is om de voor en nadelen te 

benoemen van de verschillende formats zodat het duidelijk is wat het verschil is en 

wat er dan eventueel verandert. 

 

Wim Filemon: Wim vertelt dat we toentertijd zijn veranderd van speelformat omdat 

alle andere bonden veranderde van 10 naar 9 punten. 

 

4. Jaarverslag bestuur 2020-2021  

 

Tilly vertelt dat de inschrijving is open gegaan maar we hebben niet kunnen darten. 

Via updates hebben we de leden van de ontwikkelingen op de hoogte gehouden 

en is er uiteindelijk, vanwege het doorlopen van kosten, een bedrag teruggestort 

van 27,50 per lid van de betaalde 45 euro.  

Over dit stukje informatie zijn er vanuit de leden geen opmerkingen. 

 

5. Financieel verslag 2021 

 

Het seizoen van 2020-2021 hebben wij niet gespeeld. 

Het huidige seizoen 2021-2022 spelen we een halve competitie.  

Ferry vertelt dat we 2 Chromebooks hebben aangeschaft en dat de contributie 

bestaat uit 1020 betalende leden.  

 

De afdracht van de NDB staat bij seizoen 2020-2021 op € 0 dit is i.v.m. Corona. Voor 

seizoen 2021-2022 is dit ook € 0 dit komt door uitgestelde facturatie vanuit de NDB 

wegens corona.  

 

Ferry vertelt dat de personeelskosten voor 11 maanden is geweest. 

Per 1 december 2021 is het contract ontbonden van het wedstrijdsecretariaat. Na 

het ontbinden van het contract heeft het bestuur besloten om verder te gaan via 

een vrijwilligersvergoeding voor het wedstrijdsecretariaat.  

Tilly van Velzen en Evelien van Tol nemen deze functie over van Irma Koomen en 

steken hier zeker 50% van hun tijd in.  

Qua kosten gaat het behoorlijk naar beneden en dat is een zeer aangenaam 

vooruitzicht voor de vereniging. Het scheelt veel kosten nu we gaan werken met een 

vrijwilligers vergoeding.  

 

Tilly geeft aan dat ze het leuk vind en dat ze door middel van deze functie veel meer 

weet wat er speelt binnen de vereniging en de teams.  

Ze vertelt dat we gaan kijken om de reglementen aan te passen zodat het voor 

iedereen duidelijk is en nieuwe reglementen eventueel er in te verwerken. Ook 

vertelt ze dat mensen erg positief reageren dat het wedstrijdsecretariaat nu snel 

reageert naar de leden toe.  



 

 

 

 

 

 

 

Ferry vertelt dat het kopje eigen vermogen is toegenomen en dat het er veel 

belovend uitziet. Maar de afdracht van de NDB (voorschot van 75% van circa 8.000 

euro) is verschoven naar 2022 wat inhoudt dat de € 23.000 welke er staat eigenlijk 

maar € 15.000 is.  

Ferry vertelt dat bij het kopje afdracht NDB bij de begroting van 2022, het hoogste 

ooit is van € 18.000 maar dit is vanwege het doorschuiven van de factuur van de 

NDB. 

Door de terug storting van vorig jaar corona hebben we toen € 11.000 verlies 

gedraaid.  

 

Ferry vertelt over de NDB en de verhoging van de afdracht. We hebben zaterdag 

23-04-2022 een vergadering bij de NDB gepland staan. Hierover zullen we gaan 

bespreken en te horen krijgen hoe de NDB het voor ogen heeft en wat de stand van 

zaken is / het plan van aanpak is.  

Sinds 2002 het jaar dat de euro is ingebracht heeft de NDB gezegd dat de 

overdracht € 10 zal zijn. Ze hebben vanaf dat jaar geen verhoging meer gedaan en 

daar loopt de NDB nu tegen aan, Ferry zit in een werkgroep binnen de NDB met 

meerdere mensen van verschillende bonden en het bondskantoor en heeft hier over 

nagedacht om het voor te leggen dat ze moeten gaan kijken voor meer inkomsten. 

De kosten voor de DBBR gaan dus toenemen. 

 

Het idee is dat ze omhoog willen gaan voor 5 euro afdracht per speler. 

Ze willen dit opgebouwd doen en dus elk jaar 1 euro erbij bij de afdracht.  

Richting de toekomst moet de DBBR hier dus rekening mee gaan houden.  

 

Het bestuur heeft, gezien de winst over 2021, overlegd over een éénmalige verlaging 

van de contributie naar € 35,-. Maar dit kan verwarring/gezeur creëren voor het jaar 

erop. Hiervoor hebben we besloten dat het gewoon € 45 per lid blijft. We gaan dit 

handhaven en een potje hiermee opbouwen.  

We staat er best goed voor vertelt Ferry. 

 

De begroting voor volgend jaar is ruim genomen, de winst staat nu op € 3.300 maar 

hoger is altijd beter.  

De begroting is gebaseerd op 1000 leden vanuit de DBBR. 

Er gaan zeker een paar teams stoppen maar al bekend is ook dat er een aantal 

nieuwe bij komen. Ferry vertelt dat het eigen vermogen wat nu hebben € 44,000 is. 

 

 

Peter van de Heijden “ Is het een landelijke trend dat er veel teams stoppen met 

darten?” 

- Ja, vertelt Tilly, we hebben zelfs begrepen dat het bij de DBBR nog meevalt. 

Als je kijkt naar de jeugd over heel de NDB is er maar 1 team ingeschreven. Dus 

dat is zeer matig. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ruud Hoogenboom: ” Gaat de NDB het wel redden met de 1 euro verhoging?” 

- Ferry antwoord; “Ze hebben €900.000 op de rekening staan dus dat is behoorlijk. 

Scenario 1: Direct 5 euro omhoog voor de afdracht.  

Scenario 2: Per jaar 1 euro omhoog voor de afdracht.  

 

Als ze 5 euro in 1 keer gaan doen dan moet je de contributie verhoging doorvoeren 

bij de regionale bond ( DBBR ) voor de nationale bond ( NDB )  

NDB schrijft duidelijk op wat ze allemaal doen en we gaan dit over dragen naar de 

leden. Ferry vertelt dat de NDB best veel doet. En sommige leden of mensen 

snappen dit niet en dat is begrijpelijk. Dit hebben ze op papier verwerkt wat de 

werkzaamheden zijn van de NDB.  

 

Evelien van Tol geeft aan dat we geen vraag hebben gehad voor contributie 

teruggave. We spelen nu half seizoen. Vandaar de gedachte van € 10 minder voor 

volgend seizoen. Iedereen is blij dat we weer spelen.  

 

Kascommissie: 

 

De kascommissie is vorige week maandag langs geweest en ze hebben geen gekke 

dingen gevonden. Marlous Focke heeft 2 keer deel genomen als kascommissie en 

moet worden vervangen door iemand anders om dit samen met Taco van Delft 

volgend jaar te doen. Petra Hakker geeft zich op aangezien zij geen bestuurslid 

meer is vanaf deze ALV mogen wij haar aannemen voor de kascommissie.  

 

Marlous Focke kon helaas niet aanwezig zijn op de ALV maar heeft per mail 

bevestiging gedaan over de kascommissie. 

 

Taco van Delft zou deze ALV langs komen om mondeling te vertellen wat er tijdens 

de kascommissie is gedaan, helaas heeft hij niet kunnen komen i.v.m. autopech. Hij 

heeft een net spraak berichtje achter gelaten bij Ferry over de zaken bij de DBBR en 

de financiële situatie. Het spraakberichtje wordt afgespeeld door de microfoon voor 

de leden en ook complimenteert Taco het bestuur over de zaken en hoe de bond 

zorg draagt om een financieel gezonde bond te zijn. Hij geeft via de spraakmemo 

door dat er 100% akkoord wordt gegeven over de financiële situatie bij de DBBR. 

De mail van Marlous wordt hardop uitgesproken naar de leden toe.  

 

Tilly vraagt aan de aanwezige leden of zij decharge verlenen voor het bestuur van 

de DBBR? 

- Alle aanwezige leden geven akkoord door middel van stemming. 

 

Pauze;  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

6. Samenstelling dagelijks bestuur en commissies seizoen 2021-2022: 

 

Dagelijks bestuur: 

 

Naam:       Functie: 

- Tilly van Velzen- Vissers   (zittend)  Voorzitter & Wedstrijdsecretariaat   

- Ferry van Veen   (zittend)  Penningmeester     

- Petra Onderwater   (aftredend)       Secretaris      

- Patricia Roodbergen  (verkiesbaar)  Secretaris a.i.      

  

Tilly bedankt Petra Hakker nogmaals voor haar inzet en bijdrage de afgelopen jaren. 

Er is een bestuurs-uitje gepland eindelijk na 3 jaar waar zij nog aanwezig bij mag zijn 

als afscheid. 

Omdat de functie Secretaris bij het dagelijks bestuur hoort moet de ALV akkoord 

geven op het veranderen van de secretaris.  

Tilly vraagt aan de leden of iedereen akkoord gaat dat Patricia Roodbergen intreed 

als secretaris van de DBBR? 

 

Alle aanwezige leden hebben toestemming en akkoord geven.  

De stemming was dus unaniem. 

De leden applaudisseren voor de komst van de nieuwe secretaris. 

 

Medebestuursleden: 

 

Naam: 

- Irma Koomen  (aftredend)  Wedstrijdsecretariaat  

- Evelien van Tol  (aantredend) Wedstrijdsecretariaat   

- Vincent van der Leek     Algemeen bestuurslid 

- Mark Honsbeek       Bestuurslid PR zaken  

 

De leden applaudisseren voor Evelien van Tol voor het vervullen van de functie 

Wedstrijdsecretariaat. 

 

Commissie: 

 

Naam: 

- Hellen Hofland       Teammanager dames 

- Miranda Haasnoot      Jeugd commissie  

- John van der Meij en Timo van Zundert   Teammanager heren 

- Vacant       DBBR ranking 

- HM Darts      Gesloten Bollenstreek & Toernooien  

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

7. Planning lopende seizoen 2021-2022 en vooruitzichten 

 

We zijn van start gegaan dit seizoen met 1067 leden, dit zijn zo'n 300 leden minder 

dan het seizoen voor Corona. Helaas moesten we snel weer stoppen met darten 

i.v.m. de maatregelen die opgelegd werden door de Overheid. Afgelopen Maart 

zijn we het seizoen verder gegaan d.m.v. een poll onder de leden hoe verder. Hieruit 

is gekomen dat we de gestarte halve competitie verder afmaken met toepassing 

van promotie/ degradatieregeling.  

Tilly reageert dat ze blij is met de inzendingen en hoe er op gereageerd is op de 

polls.  

 

Uiteraard willen we kijken hoe we dit ledenaantal weer omhoog kunnen gaan 

krijgen. Een jeugdplan is hier ook gewenst. We zijn begonnen met een jeugdplan 

omdat de inzendingen bij de NDB ook laag waren.  

Miranda Haasnoot gaat zich weer bemoeien met de jeugd.  

Afgelopen maandag hebben we een koppel dart toernooi gehad voor de jeugd 

samen met een volwassene en dit is in goede aandacht ontvangen. 

Miranda gaat kijken welke animo er is en gaat zich focussen op de Jeugd LaCo en 

trainingen.  

Zij zit samen met Tilly van Velzen, Vincent van der Leek en Mark Honsbeek in de 

jeugd commissie. We willen een groep mensen opbouwen welke zich gaat focussen 

op de jeugd, dit betreft verschillende locaties om te darten maar ook gemeentelijke 

subsidies waar naar gekeken gaat worden om de jeugd tegemoet te komen. 

Tilly vertelt dat ze de NDB een bericht heeft gestuurd om te kijken wat de NDB er aan 

gaat doen aangezien jeugd de toekomst is en wat de plannen zijn van de NDB hoe 

zij dit gaan aanpakken.   

 

Tilly vertelt dat we bewust gekozen hebben voor geen ranking omdat dit te kort dag 

was. In plaats hiervan organiseren we 3 toernooien: 

- Gesloten Bollenstreek Singles 

- Gesloten Bollenstreek ( Koppels ) 

- Mystery Koppeltoernooi.  

 

We hopen dat op de mystery koppel ook leuk op ingeschreven gaat worden, omdat 

de gesloten bollenstreek misschien wat serieus klinkt en dit meer een fun toernooi is. 

 

Op het laatst hebben we ook besloten wel een Bekerronde te organiseren en hierin 

dan een verliezersronde mee te nemen. De verliezersronde houden we er misschien 

in. De mensen die Tilly spreekt vinden het leuk om er niet direct uit te gaan uit de 

beker van daar de verliezersronde. 

 

De finaledagen zijn;  

- 25 Juni 2022 (promotie degradatie/divisiekampioenschappen) 

- 26 Juni 2022 (Beker Kampioenschappen) 

Beide worden georganiseerd in Party centrum de Zijl. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Verder gaan we ( Vincent van der Leek ) alle locaties weer bezoeken om de banen 

te keuren. 

Hiervoor hebben we nieuwe stickers en een certificaat ontwikkeld. 

Er zijn locaties geweest welke de banen zullen hebben verbouwd of hebben 

aangepast of de locatie is verbouwd en we willen voor het nieuwe seizoen alle 

banen hebben gekeurd en nagekeken zodat we met het nieuwe seizoen fris zullen 

starten. 

 

8. WBTR  

 

Ferry vertelt dat het bestuur zich er druk mee bezig heeft gehouden en dat er een 

reden is waarom het een agenda punt is in deze vergadering.  

Wij hebben namelijk wettelijke verplichtingen naar de leden toe als bestuur. 

Per 1 juli 2021 is de WBTR in gegaan (Wet bestuur en toezicht rechtspersonen). 

 

Zo zijn er bepaalde punten waar wij ons wettelijk aan moeten houden en dit moeten 

vastleggen.  

Tijdens het maken van de WBTR hebben we gebruik gemaakt van een 10 stappen 

plan van de eisen van de nieuwe wetgeving, voorbeeldzinnen en voorbeeld 

notulen. 

De NDB heeft ons met korting naar een website toe verwezen. Waar dit 10 stappen 

plan klaar stond.  We hebben de huidige situatie gepakt en hun bronnen en dit 

samen gevoegd tot 1 document.  

 

Zo staat er bijvoorbeeld in het kopje goed bestuur vastgelegd dat bij offertes boven 

de € 1.000 dat dit bij meerdere leveranciers wordt opgevraagd en dat dit bestuurlijk 

wordt besproken en vast gelegd. 

Maar ook dat er een kijkpas moet komen zodat andere bestuursleden de 

penningmeester kunnen controleren. 

 

Ook heb je een kopje aansprakelijkheid en de risico’s van het bestuur. 

Hierin staat onder andere dat de bestuursleden hun functie niet misbruiken om de 

vereniging contracten aan te laten gaan met bedrijven waarin het betreffende 

bestuurslid een belang heeft. En dat de bestuursleden geen tegenstrijdige belangen 

mogen hebben. Het belang van de vereniging moet altijd voorrang krijgen boven 

het belang van een bestuurslid. 

 

Tilly en Ferry hebben beide aan de WBTR gezeten en dit daarna in de 

bestuursvergadering besproken. Hierna zijn nog enkele aanpassingen geweest.  

 

Er is een reden dat het een agendapunt is geworden omdat het onderdeel van de 

WBTR moet worden samengevoegd met de statuten en wanneer er wijzigingen 

plaats vinden in de statuten moet hiervoor toestemming zijn van de ALV. 

De bedoeling is dat we zelf de aanpassingen in concept doen en dit voorleggen 

aan een notaris ter bekrachtiging (de NDB heeft hiervoor met een notaris afspraken 



 

 

gemaakt namens alle regionale bonden om met korting, vrijwillig, gebruik te maken 

van die notaris). Het bestuur heeft offerte opgevraagd bij diezelfde notaris voor de 

kosten wanneer zij ook de samenvoeging van de WBTR en de huidige statuten 

verzorgen, i.p.v. alleen het DBBR-concept controleren en bekrachtigen. Tenslotte zijn 

zij daarin gespecialiseerd, dus als deze kosten niet te hoog zijn besteden wij dat uit. 

De WBTR komt online op de website en zichtbaar voor de leden. 

 

Peter van der Heijden: “Moeten jullie hier voor tekenen voor de voorwaarden van de 

WBTR?”  

- Ja de mensen die moeten tekenen zijn het dagelijks bestuur,  

Het moet worden vastgelegd wanneer de notulen worden veranderd.  

Formeel moet het worden vastgelegd 

 

Stemming voor toestemming aanpassing statuten samenvoegen WBTR: 

Iedereen stemt unaniem voor akkoord.  

 

9. Rondvraag: 

 

Petra Hakker: Klopt het dat we voor de WBTR 5 jaar de tijd hebben? 

-  Dit klopt, Tilly en Ferry hebben er snel aangezeten en toen een  

bestuursvergadering gehad.  

Waarom bepaalde keuzes gemaakt, en het is ter bescherming van de vereniging.  

En de statuten zijn verouderd deze moeten ook worden aangepast. Als er nu strijd is 

tussen de wet en de huidige statuten gaat de wet voor. Vandaar het z.sm. regelen 

van de WBTR en het updaten van de statuten. 

 

Marco Kleijn; “Moeten we niet tekenen voor aanwezigen?” 

- We waren deze vergeten uit te printen, uiteindelijk had Petra nog een documentje 

mee in haar documenten tas. En deze is rond gegaan en de aanwezigen hebben 

getekend. 

 

Peter van der Heijden: “Het nieuwe seizoen gaat beginnen met Rankings, Peter 

geeft aan dat de LDV zich wilt aanmelden als ranking locatie aangezien ze als 

vereniging weer actief zijn. Peter vertelt dat de LDV ook uit gaat breiden met meer 

banen aangezien de locaties minimaal 8 banen moeten hebben. 

 

Ruud Hoogenboom: “ Is het nog nodig dat de ranking locaties 8 banen moeten 

hebben?” 

- Er is gekozen voor poules systeem en daardoor hebben we gekozen voor de 8 

banen. Soms waren we om 1 uur klaar en de dames liepen vaak uit.  

Ook willen we geen mensen gaan weigeren omdat er een locatie is met 5 banen.  

Maar we gaan dit onderwerp nog een keer bestuurlijk bespreken. 

 

10. Sluiting  

 

Tilly eindigt met het verhaal dat de we de oude koeien met locaties en verenigingen 

achter ons hebben gelaten. We moeten gaan bouwen aan een gezonde 

vereniging en daar hebben we elkaar voor nodig. We hebben een nieuw en jong 

bestuur dus nieuwe rondes nieuwe kansen. Op naar een nieuwe sportieve 

samenwerking! 

 



 

 

 

 

 

 

 

Tilly sluit af door de aanwezige leden te bedanken voor hun aanwezigheid en geeft 

ze mee dat wanneer ze ergens tegen aan lopen ze altijd zich bij ons kunnen melden.  

Peter vult aan dat het bestuur het goed gedaan heeft.   


